



Република Србија  
ОПШТИНА СУРДУЛИЦА  
ПРЕДСЕДНИК ОПШТИНЕ  
Број: 401-496/24-01  
Датум: 03.10.2024. године  
С у р д у л и ц а

На основу члана 38. Закона о удружењима („Службени гласник РС“, број 51/09, 99/11-др. Закон и 44/2018 – др. закон), члана 6. Уредбе о средствима за подстицање програма или недостајућег дела средстава за финансирање програма од јавног интереса која реализују удружења („Службени гласник РС“, број 16/2018), Правилника о начину и поступку остваривања права на доделу средстава из буџета општине Сурдулица за програме и пројекте удружења грађана односно невладиних организација („Сл. гл. Града Врања“, бр. 40/18) и Одлуке о измени и допуни Одлуке о буџету општине Сурдулица за 2024, број 400-29/24-01 од 28.09.2024. године, Председница општине Сурдулица, расписује :

**ДРУГИ ЈАВНИ КОНКУРС  
ЗА ДОДЕЛУ СРЕДСТАВА ИЗ БУЏЕТА ОПШТИНЕ СУРДУЛИЦА ЗА ПОДСТИЦАЊЕ  
ПРОГРАМА/ПРОЈЕКТА ИЛИ НЕДОСТАЈУЋЕГ ДЕЛА СРЕДСТАВА ЗА  
ФИНАНСИРАЊЕ ПРОГРАМА/ПРОЈЕКТА ОД ЈАВНОГ ИНТЕРЕСА КОЈЕ  
РЕАЛИЗУЈУ УДРУЖЕЊА ЗА 2024. ГОДИНУ**

**I ПРЕДМЕТ ЈАВНОГ КОНКУРСА**

Предмет јавног конкурса је финансирање или суфинансирање пројеката/програма од јавног интереса које реализују удружења на територији општине Сурдулица у складу са Правилником о начину и поступку остваривања права на доделу средстава из буџета општине Сурдулица за програме и пројекте удружења грађана односно невладиних организација („Сл. гл. Града Врања“, бр. 40/18) за програме односно пројекте из области старости и области породице и деце.

**II ПРАВО УЧЕШЋА НА ЈАВНОМ КОНКУРСУ**

Право учешћа на јавном конкурсима имају невладине организације, односно удружења која су регистрована на територији општине Сурдулица, односно друге општине или града Републике Србије не краће од шест месеци, с тим да пројектне активности реализују на територији општине Сурдулица.

Комисија за спровођење јавног конкурса и стручну процену и избор удружења грађана и невладиних организација на јавном конкурсима којима се додељују средства из буџета општине Сурдулица (у даљем тексту: Комисија), по службеној дужности, утврђује да ли је удружење предлагач пројекта/учесник конкурса уписано у регистар надлежног органа, да ли се, према статутарним одредбама, циљеви тог удружења остварују у области у којој се пројекат реализује, као и да ли је рачун тог удружења у блокади.

Право учешћа на јавном конкурс **немају** удружења која:

- Су ненаменски трошила буџетска средства која су им била додељена на прошлогодишњем конкурс, па је покренут поступак раскида уговора;
- Средства за реализацију одобреног пројекта/програма су већ обезбедила на други начин;
- Имају текући рачун у блокади, пореске дугове и дугове према организацијама социјалног осигурања;
- Брисана су из регистара надлежног органа, или су у поступку ликвидације, стечајном поступку или под привременом мером забране делатности;
- Имају у последње две године казну правоснажном одлуком за прекршај или привредни преступ везан за њихову делатност;

Општина Сурдулица **неће финансирати:**

- Политичке и страначке организације, верске организације, групе и секте и њихове активности;
- Активности које заговарају нетолерантност и насиље или било коју врсту дискриминације;
- Владине организације или институције укључујући школе, месне заједнице и организације чији је оснивач општина Сурдулица;
- Спортска удружења, регистрована по Закону о спорту.

### **III ОБИМ СРЕДСТАВА ПРЕДВИЂЕНИХ ЗА ДОДЕЛУ ПО ЈАВНОМ КОНКУРСУ**

Средства за реализацију пројекта/програма из става 1. овог јавног конкурса обезбеђена су Одлуком о измени и допуни Одлуке о буџету општине Сурдулица за 2024, број 400-29/24-01 од 28.09.2024. године.

### **IV ТРАЈАЊЕ КОНКУРСА И РОК ЗА ПОДНОШЕЊЕ ПРИЈАВА**

Конкурс је отворен до утрошка средстава предвиђених Одлуком о измени и допуни Одлуке о буџету општине Сурдулица за 2024, број 400-29/24-01 од 28.09.2024. године.

Рок за подношење пријава на овај јавни конкурс је 8 дана од дана објављивања јавног конкурса.

Удружење предлагач пројекта/учесник конкурса подноси пријаву Комисији у току трајања конкурса.

### **V НАЧИН ПРИЈАВЉИВАЊА НА КОНКУРС**

Удружење предлагач пројекта/учесник конкурса предлог пројекта доставља на српском језику.

Пријаве на конкурс подnose се Комисији на посебним обрасцима који су саставни део конкурсне документације и чине саставни део Правилника о начину и поступку остваривања права на доделу средстава из буџета општине Сурдулица за програме и пројекте удружења грађана односно невладиних организација.

Пријаве на конкурс подносе се у пошиљци предатој пошти или на писарници Општинске управе општине Сурдулица, и то најкасније до истека последњег дана утврђеног за подношење пријаве на конкурс.

Неблаговремене пријаве неће бити разматране, а непотпуне пријаве ће се сматрати неисправним.

Удружење предлагач пројекта/учесник конкурса може учествовати са више програма, а средства из буџета општине Сурдулица могу се доделити за највише два пројекта у току једне буџетске године.

Конкурсна документација се може преузети са званичне интернет странице општине Сурдулица [www.surdulica.org](http://www.surdulica.org) или на писарници Општинске управе општине Сурдулица.

Конкурсна документација, потписана и печатирана од стране овлашћеног лица, са попуњеним пратећим обрасцима, доставља се у пошиљци у затвореној коверти на писарници Општинске управе општине Сурдулица или поштом на адресу Општинска управа општине Сурдулица, ул. Краља Петра Првог бр. 1, са назнаком: „**Пријава по јавном конкурс**у за финансирање и суфинансирање програма/пројекта од јавног интереса која реализују удружења грађана средствима из буџета општине Сурдулица за 2024. годину - не отварати". На полеђини коверте потребно је обавезно написати пуно име и адресу удружења.

## VI ТРАЈАЊЕ ПРОЈЕКТА

Пројекат се мора реализовати најкасније до истека буџетске године, односно закључно са 31.12.2024. године.

## VII ПРЕГЛЕД КОНКУРСНЕ ДОКУМЕНТАЦИЈЕ КОЈУ ЈЕ ПОТРЕБНО ДОСТАВИТИ

Конкурсна документација која се подноси на конкурс садржи:

1. ПРИЛОГ 2 – Образац за писање предлога пројекта за учешће на Јавном конкурс
2. ПРИЛОГ 3 – Наративни буџет;
3. Изјава о прихватању обавезе подносиоца пријаве;
4. ПРИЛОГ 5 – Образац буџета пројекта за учешће на Јавном конкурс
5. ПРИЛОГ 6 – Изјава о одсуству сукоба интереса за чланове удружења корисника средстава Јавног конкурса за финансирање програма/пројекта удружења из буџета општине Сурдулица у 2024. години;
6. ПРИЛОГ 7 – Изјава о прихватању обавезе корисника средстава општине Сурдулица.
7. Другу документацију која је, по процени удружења предлагача пројекта/учесника конкурса, од значаја за доделу средстава.

## VIII КРИТЕРИЈУМИ ЗА БОДОВАЊЕ ПРЕДЛОГА ПРОЈЕКТАТА

Комисија оцењује пријаве пристигле у складу са условима конкурса, према критеријумима прописаним Правилником о начину и поступку остваривања права на доделу средстава из буџета општине Сурдулица за програме и пројекте удружења грађана односно невладиних организација („Сл. гл. Града Врања“, бр. 40/18).

Оцена и избор пројеката који ће се финансирати средствима из буџета општине Сурдулица врши се применом следећих основних критеријума:

КРИТЕРИЈУМИ:	БРОЈ ПОЕНА:
Капацитет пројекта – квалитет пројектне идеје, допринос побољшању квалитета живота грађана.	5
Циљна група и корисници.	5
Иновативност пројектне идеје.	10
Економска оправданост пројекта	20
Прецизан и детаљан наративни буџет пројекта који објашњава усклађеност предвиђеног трошка са пројектним активностима	10
<b>УКУПНО:</b>	<b>50</b>

Предлог програм/пројекта који од Комисије има минимум 30 поена биће предложен председници општине Сурдулица за финансирање.

Пројекат који је вреднован са мање од 30 бодова и који није подржала већина чланова Комисије неће бити предмет избора за доделу средстава из буџета општине Сурдулица.

Уколико се износ одобрених средства разликује од тражених средства за финансирање пројекта, Комисија може захтевати од подносиоца предлога пројектата евентуално усклађивање буџета пројекта односно рокова реализације пројекта.

Уколико подносилац предлога пројекта не пристане на предложене корекције од стране Комисије, сматраће се да је одустао од пријаве на конкурс.

## IX РОК ЗА ДОНОШЕЊЕ ОДЛУКЕ О ИЗБОРУ ПРОГРАМА/ПРОЈЕКТАТА

Председник комисије, у складу са условима јавног конкурса и критеријумима, утврђује прелиминарну листу изабраних програма/пројектата и сачињава предлог одлуке о избору пројектата који ће се финансирати или суфинансирати из буџета општине Сурдулица, са наведеним износима новчаних средстава, и исти доставља Председници општине Сурдулица најкасније 30 дана од дана истека рока за подношење пријаве на јавни конкурс.

Прелиминарна листа објављује се на званичној интернет страници, и на огласној табли општине Сурдулица без одлагања, по достављању предлога одлуке о избору

пројеката/програма који ће се финансирати или суфинансирати из буџета општине Сурдулица  
Председници општине Сурдулица.

Удружење предлагач пројекта/учесник конкурса има право увида у поднете  
пријаве и приложену документацију у року од три радна дана од дана објављивања  
прелиминарне листе.

## **X ЖАЛБЕНИ РОК**

На прелиминарну листу удружења учесници конкурса имају право приговора у  
року од осам дана од дана њеног објављивања.

Одлуку о приговору, која мора бити образложена, Општинско веће доноси у  
року од 8 дана од дана истека рока за подношење приговора.

По окончању поступка по приговорима, Комисија сачињава коначни предлог  
одлуке о избору пројеката који ће се финансирати или суфинансирати из буџета општине  
Сурдулица у року од 3 дана од доношења одлуке о приговору и подноси га Општинском већу  
општине Сурдулица.

## **XI НАЧИН ОБЈАВЉИВАЊА ОДЛУКЕ О ИЗБОРУ ПРОЈЕКТА**

Одлуку о избору пројеката доноси Председница општине Сурдулица, у року од  
8 дана од дана подношења коначног предлога одлуке од стране Комисије.

Одлука о избору пројеката биће објављена на званичној интернет страници,  
огласној табли општине Сурдулица, без одлагања по њеном доношењу.

## **XII СКЛАПАЊЕ УГОВОРА О ФИНАНСИРАЊУ ИЛИ СУФИНАНСИРАЊУ ПРОЈЕКТА**

Након Одлуке о избору пројеката са изабраним подносиоцима пријаве  
закључују се појединачни уговори о финансирању или суфинансирању програма/пројекта,  
којим ће прецизно бити дефинисана права и обавезе уговорних страна.

Детаљне информације о конкурсима могу се добити на телефон 017/825-270, лок.  
144. Контакт особа Аца Нешић.

Јавни конкурс је објављен на званичној интернет страници општине  
Сурдулица, и на огласној табли општине Сурдулица.

У Сурдулице,  
Датум: 03.10.2024. године

  
**ПРЕДСЕДНИЦА**  
Александра Поповић